



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 006/2021

**PUBLICAÇÃO DE DATA PARA REALIZAÇÃO DA PROVA PRÁTICA
AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS, VIGIA E MOTORISTA**

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO/PÚBLICO Nº 001/2021

O município de Indianópolis/MG, através da Comissão Especial Organizadora do Processo Seletivo, nomeada pelo Decreto nº 4.162 de 16 de agosto de 2021, no uso de suas atribuições legais e a empresa "Versátil Tecnologia e Serviços Administrativos", responsável pela realização deste certame, tornam público para conhecimento dos interessados, a seguinte RETIFICAÇÃO DO EDITAL:

Art. 1º - Conforme previsto no Edital de retificação nº 005/2021:

ONDE-SE LÊ:

A **PROVA PRÁTICA** que seria realizada no dia **09/01/2022**, está **SUSPensa POR TEMPO INDETERMINADO**, com o objetivo de EVITAR a aglomeração de pessoas e **CONTER O AVANÇO DO CORONAVÍRUS – COVID-19**, preservando a segurança de todos os envolvidos no certame.

LEIA-SE:

A nova data para realização da **PROVA PRÁTICA**, será no dia **20/02/2022 (20 de fevereiro de 2022)**, podendo sofrer alterações, pelos seguintes motivos expostos a seguir:

- Se houver aumento exponencial dos casos de COVID-19 no município de Indianópolis, para preservar a segurança de todos os envolvidos;
- Determinação da Secretaria Municipal de Saúde ou órgão/autoridades superiores;

Art. 2º - O presente edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário

Indianópolis/MG, 07 de fevereiro de 2022.

LINDOMAR AMARO BORGES
Prefeito Municipal
Município de Indianópolis/MG

ANA PAULA APARECIDA VITAL
Presidente da Comissão Especial Organizadora
do Processo Seletivo